
3 класс 

Класс____  Фамилия, имя__________________________________________  

Часть А 

№ Задания Варианты ответов 

1 Укажи, сколько десятков в числе 537. 1) 530 дес. 

2) 3 дес. 

3) 53 дес. 

4) 50 дес. 

2 Представь число 462 в виде суммы разрядных слагаемых. 1) 400 + 62  

2) 460 + 2  

3) 450 + 10 + 2  

4) 400 + 60 + 2 

3 Какое число нужно разделить на 7, чтобы в частном получили 3 и 

остаток 2? 

1) 23 

2) 21 

3) 19 

4) 25 

4 Найди значение числового выражения: 584 - (52 + 12 • 4) 1) 368 

2) 100  

3) 584  

4) 484 

5 Найди значение выражения: 

 500 : 10 + 12 • 3 - 40 

1) 64  

2) 46  

3) 14  

4) 41 

6 Значение какого выражения равно 0? 1) 6 : 2 ∙ 5 ∙ 1 - 1  

2) 4 ∙ 6 : 2 ∙ 3 ∙ 0  

3) 24 - 24 : 6 ∙ 5 : 10  

4) 18 : 9 ∙ 6 : 3 - 3 

7 В каком выражении знак поставлен неверно? 1) 326 г < 1 кг  

2) 5 дм 8 см = 58 мм 3) 

37 см > 3 дм  

4) 20 сут. < 1 мес 

8  Укажите знак, который надо поставить вместо окошка в записи: 

  27 + 3     7 = 23 

 

1) + 

2) -  

3) * 

4) : 

9 Выбери последовательность, составленную по правилу:  

Каждое следующее число на 120 больше предыдущего. 

1)120,320,420           

2)245,365,485                 

3) 570,450,330            

4) 440,50,780 

10 Выбери верное значение Х в уравнении: X : 4 = 160 1) 460  

2) 540  

3) 640  

4) 604 
 

 

 

 



Часть В 

 

11. Решите задачу. Найдите периметр и площадь прямоугольника, если его ширина равна 

4 см, а длина - в 2 раза больше. 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 

 

12. Решите задачу по действиям с пояснением и ответом. 

С одной грядки собрали 345 кг моркови, а с другой - 258 кг. Всю морковь разложили 

в мешки по 9 кг. Сколько мешков потребовалось? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 

 

13. Волейбольная команда 5-х классов участвовала в соревнованиях. Количество очков, 

набранных игроками, тренер записывал в таблицу. Используя таблицу, ответь на 

вопросы. 

 

Номер игры Семён Игорь Денис 

Первая игра 7 9 8 

Вторая игра 8 7 2 

Третья игра 3 10 8 

Четвёртая игра 5 4 9 

 

1. Сколько очков набрал Игорь во второй игре? ________________. 

2. Кто из мальчиков набрал большее количество очков за все четыре игры? ______________. 

3. Кто из мальчиков набрал большее количество очков в первой игре? __________________. 

4. На сколько больше очков в третьей игре получил Денис, чем  Семён? ________________. 
 


